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ATA DA 02ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE 
DE SENADOR POMPEU - 2025 

Aos 11 (onze) dias do mês de março do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), terça-feira, 

de 14:00 (quatorze) às 15:00 (quinze) horas, de fonna virtual através do Google Meet nos 

links a seguir: https://meet.google.com/aao-znzg-awm e https://meet.google.com/rzt­

izxn-zus, realizou-se a 02ª (segunda) Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde 

de Senador Pompeu (CMSSP) de 2025, após divulgação no grupo de WhatsApp do 

Conselho Municipal de Saúde. Estiveram presentes os conselheiros: Adila Wenddy de 

Oliveira França, Adriana Costa Carvalho, Antônia Milena Souza Carvalho, Antônia 

Ribeiro do Nascimento, Antonio Mairton Rodrigues da Silva, Carlos Henrique de 

Figueiredo Ferrei~ Débora Souza Damasceno, Deuselina Geronimo de Deus, Francilene 

Andrade Alves, Francisco Gesivan Ferreira Rocha, José Antônio Vieira, José Márcio de 

Lima Silva, Maria Cilane Bezerra de Souza, Maria Luiza Moreira Colasso, Maria Rejane 

Marques Lima e o Secretário Executivo do CMSSP Gabriel Saraiva da Silva. A reunião 

foi conduzida pela Presidente do CMSSP, Adila Wenddy, que saudou a todos os 

presentes, agradeceu a participação de todos e iniciou a reunião elencando as pautas a 

serem apreciadas: 

1) Regimento Interno da 2" Conferlncla Municipal de Saúde do Trabalhador e da 

Trabalhadora de Senador Pompeu; 

2) Programação Anual da Saúde (PAS) de 2025. 

Em seguida a Presidente do CMSSP apresentou o Regimento Interno da 2ª Conferência 

Municipal de Saúde do Trabalhador e da Trabalhadora de Senador Pompeu, documento 

esse que estabelece as nonnas para a organização, realização e funcionamento do evento. 

A Conferência tem como objetivo analisar a situação de saúde no município, debater e 

formular diretrizes e propostas para a inclusão nos instrumentos de gestão e 

orçamentários, e elaborar o Plano de Ação para a Saúde do Trabalhador e da 

Trabalhadora. O tema central da Conferência é "Saúde do Trabalhador e da Trabalhadora 

como Direito Humano", com eixos temáticos como Política Nacional de Saúde do 

Trabalhador e da Trabalhadora, as novas relações de trabalho e a saúde do trabalhador, e 
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participação popular na saúde dos trabalhadores para o Controle Social A estrutura da 

conferência inclui diversas comissões com papéis e representantes específicos já 

definidos: executiva ( coordenador, secretário executivo, conselheiro), organizadora 

(representantes da secretaria e do conselho), comunicação e mobilização (representantes 

de diferentes áreas), e fonnulação e relatoria (representantes com experiência na área). A 

conferência está com a data prevista para o dia 20 de março de 2024, e contará com cerca 

de 80 participantes. Foram apresentadas propostas e diretrizes sugeridas pelo CEREST 

que serão discutidas na conferencia para a elaboração de ações mais amplas e inclusivas~ 

elencadas através da Oficina, realiz.ada na ESP/CE, a qual o Conselheiro Mairton 

Rodrigues participou e realizou a divulgação e mobilização. Após apresentação foi 

apreciado e os conselheiros presentes aprovaram. Seguindo com a reunião a Presidente 

apresenta a Programação Anual da Saúde (PAS) de 2025 do município de Senador 

Pompeu que visa orientar as ações de saúde a serem implementadas ao longo de 2025, 
, 

em conformidade com a legislação do Sistema Unico de Saúde (SUS). O documento está 

alinhado com o Plano Municipá] de Saúde (PMS) 2022-2025~ o Plano Plurianual (PPA) 

2022-2025 e a Lei Orçamentária Anual do Município. A PAS 2025 apresenta as 

Diretrizes, Objetivos, Metas e Indicadores para o exercício de 2025, bem como um 

resumo do Orçamento Público da Saúde para o referido ano, com um valor orçamentário 

sugerido de R$ 37.566.800,00. A programação orçamentária detalha a estimativa de 

receitas por fonte, naturez.a da despesa e subfunção orçamentária, utilizando as 

subfunções regulamentadas pela Portaria MPOG nº 42, de 14 de abril de 1999. As 

subfunções oiçamentárias vinculadas à PAS 2025 incluem Administração GeraL Atenção 

Básica, Assistência Hospitalar e Ambulatorial, Suporte Profilático e Terapêutico, 

Vigilância Sanitária, Vigilância Epidemiológica e Alimentação e Nutrição. O documento 

estabelece diretrizes para qualificar a Atenção Primária, aprimorar as Redes de Atenção 

à Saúde, ampliar e qualificar o acesso aos serviços de saúde, reduzir e prevenir riscos e 

agravos à saúde, garantir o acesso da população a serviços de qualidade e aprimorar a 

gestão do SUS. Logo após a apresentação foi apreciado e os conselheiros presentes 

também aprovaram. Nada mais havendo a tratar~ a Presidente do CMSSP Adila Wenddy 
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de Oliveira França agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 02ª Reunião 

Ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Senador Pompeu de 2025. A ata será 

registrada pelo Secretário Executivo e ficará disponível nos arquivos do Conselho 

Municipal de Saúde para fins de prova, pesquisa e documentação. 

Senador Pompe~ Ce~ 11 de março de 2025. 
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